
 

 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あらしま ４月号 
安来市立荒島小学校だより    令和４年４月１８日 

令和４年度のスタート！ 心も体もさらにたくましく 

    

 

 

★令和４年度の荒島小学校教職員です。よろしくお願いします！ 

 

校庭の桜が満開になったのは、先々週ごろ。春のあたたかさを感じるとともに、季節の移り変わりの早さを感じて

います。２年生から６年生の保護者様には、お子様のご進級、そして１年生の保護者様には、荒島小学校ご入学おめ

でとうございます。 

令和４年度、新たに３１名の新入生を迎え、全校児童１６９名でのスタートとなりました。新しい学年への期待や

緊張感を胸に、毎日元気な笑顔で登校してくる子どもたち。マスク越しではありますが、その姿から新たな一年間へ

のやる気と意気込みが伝わってきて、とても頼もしく感じている今日この頃です。 

この４月は子どもたちにとって、いろいろな面で新しい生活環境となります。１日も早くその環境に慣れ、しっか

りと自分の力を伸ばせるよう、丁寧に時間をかけ、「学級づくり」「目標づくり」「人間関係づくり」「学習ルールづく

り」などを行い、定着させていく期間だと考えています。子どもたちの健康・安全を第一に考え、感染症対策も昨年

度以上に進めていきたいと思います。ご家庭でも毎日の健康観察やよりよい生活習慣作りなどで、ご協力をいただく

ことも多いと思いますが、何卒よろしくお願いいたします。 

 

 

今年度の着任式は新型コロナウィルス感染拡大防止のため、各教室にクロムブックで映像を配信するという形で行

いました。映像を通してではありましたが、子どもたちは、興味津々に画面を見つめていました。 

新しく着任した教職員は、次の通りです。 

校長 仙田 淳一（松江市立母衣小学校より）  教諭 川上日出人（松江市立川津小学校より） 

教諭 福間  京（安来市教育委員会より）   教諭 小竹 凜香（新規採用） 

講師 米津はるひ（松江市立大庭小学校より）  非常勤講師   本田 貴子 

学校司書    原田 幸子          初任研指導教員 春日  宏 

スクールカウンセラー 秋月 佳代   保護者のみなさま、地域のみなさま、どうかよろしくお願いいたします。 

【４・５月の主な行事予定】 

４月１４日（木）⑥児童委員会 

        陸上練習開始 

  １５日（金）１年 給食開始 

１９日（火）全国学力調査（６年） 

  ２０日（水）交通安全教室（１・２年） 

２６日（火）交通安全教室（３～６年） 

２７日（水）耳鼻科検診（１・２・５年） 

２８日（木）安来市教育研究会のため午前中授業   

２９日（金）学習公開日・ＰＴＡ総会・学級懇談 

５月 ２日（月）振替休業日 

 3日（火）   憲法記念日 

４日（水）   みどりの日 

５日（木）   こどもの日 

 

 今年度は、下記の教職員で荒島小学校の子どもたちの教育にあたります。全教職員が一丸となり、子どもたち

への支援に精一杯努力してまいります。地域の皆様、そして保護者の皆様、本年度もご支援とご協力をどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

  

ご入学おめでとう！ 
 ４月１１日（月）春らしいポカポカ陽気の中、令和４年度荒島小学校入学式を行いました。真新しい制服に身を

包んだ３１人のすてきな子どもたちが荒島小学校の仲間入りをしました。安来市教育委員会から秦誠司教育長様並

びに西村竜也 PTA会長様をご来賓としてお招きしました。また、たくさんの保護者の皆様にお出かけいただき、

新入生の入学をお祝いしました。 

今年度も在校生の参加は、残念ながら２年生と６年生のみでしたが、参加できなかった３～５年生の分までがん

ばり、素晴らしい歌声や呼びかけで新入生を迎えました。また、新入生もお話の聞き方、姿勢、歩き方・・・本当

に素晴らしい態度で、４０分間よくがんばりました。 

校長先生のお話では、昇降口に掲示されている「あかるく」「げんきに」「なかよく」という言葉の中から特に「な

かよく」という言葉を大事にしましょう、と伝えました。そして、お友達と「なかよく」なるためには魔法の言葉

があり、それは「ありがとう」という言葉であること、うれしかったときには「ありがとう」と言ってみましょう、

と伝えました。新入生の前に出て「あ」「り」「が」「と」「う」と書かれた文字を掲げる６年生を見つめながら、明

日から始まる小学校生活に期待を膨らませた入学式となりました。 

～心も体もたくましく、ありのままの自分を表現できる子どもの育成をめざして～ 
○校長        仙 田 淳 一 

○教頭        三 町 智 身 

○教務主任      川 上 日出人 

○１年担任      高 本 昌 恵 

○２年担任      小 竹 凜 香 

○３年担任      田 中 直 樹 

○４年担任      桑 嶋   周 

○５年担任      長谷川 知 子 

○６年担任      佐 藤 栄里子 

○たけのこ学級担任  井 上 賞 子 

○たんぽぽ学級担任  福 間   京 

○養護教諭       猪 子 麻 実 

○事務主幹      三 島 聖 子 

 

○専科        一之瀬 典 子 

○専科        米 津 はるひ 

○スクールサポーター 本 田 貴 子 

○特別支援教育支援員 來 間 綾 子 

○特別支援教育支援員 門 脇 聖 子 

○にこにこサポートティーチャー 秋 田 治 美 

○学校司書       原 田 幸 子 

○校務員       松 本 美都理 

○給食配膳員     古 曳 和 子 

○初任研指導教員   春 日   宏 

○A L T       サマンサ スタッフォード 

○スクールカウンセラー     秋 月 佳 代 

着任式・始業式 「あかるく」「げんきに」「なかよく」
に！ 

６日（金）②③ファミリーふれあい集会 

        音楽鑑賞会（５年） 

１０日（火）内科検診（１・２年） 

  １１日（水）内科検診（にこにこ・３・４年） 

  １２日（木）内科検診（５・６年） 

漢字・計算大会 

  １３日（金）尿検査 

１６日（月）⑥児童委員会 

１７日（火）壮行式 

１８日（水）安来市小学校陸上大会 

  ２０日（金）安来市小学校陸上大会予備日 

  ２７日（金）プール掃除 

  ３０日（月）⑥児童委員会 

   

 

 
 

 

続いて始業式も行いました。始業式では、次のようなお話をいたしました。 

「皆さん、進級、おめでとうございます。今日から新しい学年での生活や学習がスタートしました。心も体も新

しいクラス、新品の教科書などに出会い、うれしさでいっぱいではないでしょうか？この喜びが１年間続きますよ

う、先生たちもしっかりみんなを支えますので、みんなもぐんぐんと大きくなりましょう。 

校長先生が特に大切にしたい言葉は、「なかよく」です。どうしてかというと、友達がたくさんいる学校では、

国語や算数の勉強ももちろんしますが、友達と一緒に考えたり話し合ったり、遊んだりすることも大切な勉強だか

らです。皆さんは、「なかよく」するためには、どうしたらよいと思いますか。皆さんには「優しさ」を思う存分

発揮してほしいです。友達が困っていたり悩んでいたりしたら「大丈夫？」と声をかけてあげたり、友達が失敗し

たり間違ったりしても「どんまい」と声をかけてあげたりと、友達に優しい心を伝えてください。 

もう一つ、「なかよく」なるための大切な言葉があります。それは、「ありがとう」です。この言葉については、

入学式でもお話しするつもりです。「なかよく」するために「優しさ」と「ありがとう」を大切にしながら、この

１年間を「あかるく」「げんきに」過ごしましょう。 

「優しさ」と「ありがとう」の気持ちを大切に！ 


